



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

21.11.2019р.

№ 1330

Про передачу імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ», закупленого за кошти Державного бюджету України відповідних років

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 123 «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я з метою раціонального і цільового використання імунобіологічних препаратів, закуплених за кошти Державного бюджету України відповідних років за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»,

НАКАЗУЮ:

1. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

1.1. Передачу з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга» з резерву закладу імунобіологічний препарат «ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ» до ТОВ «Доктор СЕМ» та ТОВ «ІЛАЙА ФЕМЕЛІ», у кількості, згідно з додатком до цього наказу (далі – імунобіологічний препарат).

1.2. Передачу імунобіологічного препарату здійснити у відповідності до законодавства України та правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

1.3. Внесення відповідних змін до звітів про використання імунобіологічних препаратів, згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка відділу первинної медико-санітарної допомоги від 20.11.2019 № 158/03.04.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток
наказ Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації)

21.11. 2019 № 1330

Передача імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ», закупленого за кошти Державного бюджету України відповідних років

№ п/п	База спеціального медичного постачання - заклад, що передає імунобіологічний препарат /Одержувачі імунобіологічного препарату	Наказ ДОЗ від 15.10.2019 № 1168		
		к-сть доз	к-сть фл.	в-сть грн.
		ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ, суспензія для ін'єкцій, по 10 доз (одна доза 0,5 мл) по 5 мл у флаконі; по 24 флакони в пачці з картону БАЙОЛОДЖІКАЛ І. ЛІМІТЕД, Індія Ціна за флакон 32,79 грн.		
1	ТОВ «Доктор СЕМ»	160	16	524,64
2	ТОВ «ІЛАЙА ФЕМЕЛІ»	130	13	426,27
	Всього	290	29	950,91

Начальник відділу первинної
медико-санітарної допомоги

Василь ЖИВОТЕНЮК

В.о. начальника відділу спеціального фонду
та цільових програм

Ольга СОЛОВКІНА